



Protokoll från styrelsemöte

2012-08-21

Plats: Studieförbundet, Solna, kl 18.30

Protokoll nr 7.

Närvarande: Lennart Larsson, Malou Wallén, Inga Dann, Ann Carlsson, Lotta Berntsson, Therese Palm, Anne-Christine Stareborn och Christer Ljunggren

Anmält förhinder: Lars Magnuson

1. **Mötets öppnande**
Ordförande Lennart Larsson öppnade mötet.
2. **Godkännande av dagordningen**
Dagordningen godkändes.
3. **Föregående mötesprotokoll**
Föregående mötesprotokoll nr 6 godkännes.
4. **Rapporter**
 - **Ekonomi**
Ekonomi är fortsatt god.

- **Sektorer**

AGILITY

Inget att rapportera.

DM Agility – Styrelsen beslutade för att bli distriktsmästare krävs medlemskap i SBK. Agility ska följa de övriga DM reglerna.

Vi inväntar beslutsunderlag för priser i Agilityn.

HUS

Se bifogad rapport.

Therese hjälper till att få till ett nytt Kydingeholms uppföljningsmöte eftersom den blev inställd.

Rallylydnad

Inget att rapportera.

PR/Info

Inget att rapportera.



RUS

Inget rapporterat.

Lotta B informerade att MH-utbildningen i Vaxholm avslutades med ett MH.

TJÄNSTEHUND

Ann C berättade att det planeras en träningsgrupp i Patrullhund. Försök göras för att få fram tävlingsekipage till delproven den 1-2/9.

TÄS

Distriktet har nu 4 st nya bruksdomare. Eximinationer av domare sker under hösten.

Ingen Sök i DM-tävlingen, Spår har ännu inte genomförts utan kommer att ske på Tyresö BK den 2/9.

4 ekipage kommer att delta i SM i spår är från Stockholmsdistriktet, plus 1 i rapport och 2 i skydd.

- **VU-rapport**

Vi rekommenderade Lottie Gerdlind för att gå Rallylydnadslärare-utbildningen.

- **Klubbar**

Västerortsklubbarna ska ha ett nytt möte. Söderortsklubbarna ska ha ett nytt möte senare i höst. Norrortsklubbarna ska en ansvarig utses.

- **Arbetsgrupper inom styrelsen**

Inget pågående.

5. Höstmötet

Höstmötet blir den 31/10 på Stockholm Södra BK

6. NoM 2015

Therese P tar kontakt med Stefan Roos ang NoM 2015. Lotta B lyssnar runt bland klubbarna om inställningen till att hjälpa till med NoM.



7. Revidera våra styrdokument

Är avklarat.

8. Inkommande och utgående handlingar

Inkommande: SKK/SBK Digitala medier

Utgående: –

9. Övriga frågor

Prislista ska ut till sektorernas kontakter för utbildningarna. Försöka få in riktpolis.

10. Nästa möte

18 september 2012.

11. Mötets avslutande.

Lennart Larsson

Ordförande

Anne-Christine Stareborn

Sekreterare